

ЛЕНИНЕЦ

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского района КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

Газета выходит с 1930 года.

№ 103 (6804). Вторник, 29 июня 1976 года Цена 2 коп.

ЖАТВЕ-76—ТЕМП И КАЧЕСТВО!



В эти дни много забот у сельских механизаторов. Вместе с подготовительными работами они изыскивают дополнительные резервы, обмениваются мнениями, советуются, как лучше организовать работу, чтобы уборку урожая провести быстро и без потерь.

На снимке: механизаторы И. Т. ЯЩЕНКО из колхоза имени Ленина и А. М. ЕРОФЕЕВ из Потаповского зерносовхоза за обсуждением рекомендованных уборочных маршрутов.

Фото А. Бурдюгова.

ДОГОВОР ЗВЕНЬЕВ

В колхозе «Искра» на период уборки урожая создано три уборочно-транспортных звена, которые будут работать по методу знатока механизатора, Героя Социалистического Труда Н. В. Бочарова. Все они подготовили технику, опробовали ее в работе.

В ответ на призыв участников районного предуборочного собрания механизаторы колхоза включились в соревнование за достижение наивысших намолотов зерна.

Каждое звено приняло на себя конкретное социалистическое обязательство и вызвало на соревнование членов звена других хозяйств.

В звено В. И. Чернявского, например, входят механизаторы И. Алаев, Н. Ползов и Р. Хакимов. После переговоров между собой, они решили скосить четверть «Нивами» хлеба на 1200 гектарах за 10—12 календарных дней и намолотить с этой площади 33 тысяч центнеров зерна.

С этим предложением звеньевой уехал в соседний колхоз «Ключ Ильича» к звеньевому уборочно-транспортного звена П. И.

Челбину. Тот принял вызов на соревнование. Тут же был заключен договор. Звено колхоза «Ключ Ильича» взяло обязательство выше наших механизаторов — решить намолотить не менее 40 тысяч центнеров зерна за сезон.

Высокие обязательства взяли механизаторы звена И. С. Павленко. Вместе с В. Полищковым и А. Карташовым они наметили убрать хлеба с площади около тысячи гектаров и выдать из бункеров трех «Нив» не менее 30 тысяч центнеров зерна.

Звено вызвало на социалистическое соревнование механизаторов В. П. Клейменова из колхоза «Большевик».

А коллектив звена И. К. Остермиллера, в который входят также А. Штертер и А. Супрун, вызвали на трудовое соперничество звено В. П. Коловалова из колхоза имени Орджоникидзе. Их обязательство: скосить хлеба на 1000 гектарах и намолотить 28 тысяч центнеров зерна.

А. ТЕМИНСКИЙ, секретарь парткома колхоза.

СОРЕВНУЮТСЯ СЕМЕЙНЫЕ АГРЕГАТЫ

ВМЕСТЕ С БРАТОМ

По примеру супругов Веры и Александра Влащенко решили и мы с братом Анатолием принять непосредственное участие в уборке урожая на одном комбайне, «СК-4».

По мощности он уступает «Ниве» и «Колосу». Поэтому и выработка у нас будет меньшая. К тому же, мы оба трактористы. Работать на комбайне будем впервые.

Но и мы внесем свой вклад в цимлянский хлебный караван. Решили работать так, чтобы намолотить на полях колхоза «40 лет Октября» не менее четырех тысяч тонн зерна.

В. РЯБОВОЛОВ, механизатор.

ПОМОЖЕТ ВЗАИМУВРУЧКА

У жатвы-76 свои особенности. Она начнется позже, чем в прошлом и позапрошлом годах. А это значит, что сами обстоятельства требуют от механизаторов провести ее в сжатые сроки, качественно, без переделок. Иначе жатва может затянуться, и мы тогда не успеем в лучшие агротехнические сроки провести обработку почвы, севозимых.

Какие же в этом отношении имеются резервы у механизаторов Волгодонского овце-молочного совхоза? Об этом шел большой разговор на партийном собрании. Учили все. И то, что уборку зерновых колосовых во второй бригаде надо провести за 10 календарных дней на площади 2250 гектаров, что взято обязательство собрать на круг не по 23,3 центнера зерна, как предусмотрено планом, а по 25.

Пришли к единственному мнению, что самым надеж-

ным союзником и резервом механизаторов будет время. Выиграем во времени — выиграем и в уборке.

Нет надобности доказывать, что выиграть во времени можно только двухсменной работой уборочных агрегатов.

По себе знаю, как механизатор беспокоится за работу сменщика.

Я решил в этом году работать на комбайне вместе с братом Лещенко Иваном Петровичем. Знаю, что он не подведет. Считаю, что организация вот таких семейных уборочных агрегатов — самый верный путь выиграть во времени, путь успешной уборки урожая первого года десятой пятилетки. К этому и призываю всех.

Вместе с братом мы обязуемся довести намолот на комбайне «Нива» до 10 тысяч центнеров зерна.

А. ЛЕЩЕНКО, коммунист.

Редакция отвечает „Бесхозные весы“

Так называлась корреспонденция, опубликованная в «Ленинце» от 18 июня. В ней говорилось о некоторых недостатках, допущенных в Рябичевском винсовхозе в период подготовки к жатве хлебов.

Как сообщила редакция секретарь парткома совхоза Ю. П. Перепелицын, корреспонденция обсуждалась на заседании парткома. Приняты меры к устранению недостатков.

Сейчас все пять комбайнов полностью подготовлены к жатве. Аккумуляторы укомплектованы все агрегаты. Приобретены полога для автомашин, которые будут заняты на перевозке зерна нового урожая от комбайнов на ток и с тока на элеватор. Ток прогрейдирован и укатан. По договоренности с работниками рембеса приведено в порядок и отрегулировано весовое хозяйство совхоза.

ПЯТИЛЕТКИ ТВЕРДЫЙ ШАГ НА ФИНИШЕ ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ Лес на экспорт

Досрочно, на 10 дней раньше выполнил коллектив лесоперерабатывающего комбината план первого полугодия по выпуску пиломатериалов. Уже на 20 июня было выдано 28335 кубических метров продукции, что на 335 кубометров выше шестимесячного задания.

С опережением графика идет выпуск экспортных пиломатериалов. На 20 июня их было выпущено 7,5 тысячи кубометров при полугодовом задании 8 тысяч.

Хорошие результаты показывают бригады

А. Ф. Севостьянова и Л. В. Никулиной, выполнившие свои социалистические обязательства за полугодие на 120—130 процентов. Пример в труде показывают рамщики П. С. Семенов, Л. Я. Тимофеев, оператор Л. Н. Панова, станочница М. В. Ежова, рабочая Г. А. Рак.

Так же досрочно, к 20 июня выполнен в руднике план по выпуску древесной стружки.

В. ФЕСЕНКО, инженер по соревнованию.

ЛИЧНЫЙ ПЛАН—ДОСРОЧНО

Коллектив автобазы № 1 досрочно на 100,3 процента выполнил полугодовой план грузооборота.

Одержав высокую трудовую победу коллективу помогли передовые бригады водителей, возглавляют которые Федор Иванович Плешанов, Николай Петрович Селиванов, Иосиф Иванович Степанов.

Многие водители автобазы добиваются высоких показателей в личном соревновании.

Так, девять человек досрочно выполнили личные полугодовые планы, среди них: Николай Васильевич Колотило, Александр Алексеевич Кириленко, Анатолий Ермолаевич Бочаров, Михаил Семенович Коваленко и другие.

З. ГОЛОЛОВОВА, экономист автобазы.

Годовой перекрыт

Коллектив Цимлянской инкубационной станции выполнил годовой план по закладке яиц для инкубации. При плане 645 тысяч заложено на первое июня 698 тысяч яиц. К первому июля будет перекрыто годовое задание по выводу молодняка, передаче его хозяйствам и продаже населению.

Успеху коллектива в немалой степени способствовали организаторская деятельность бригадира инкубационного це-

ха Тамары Александровны Коршуновой, добросовестное отношение к своим обязанностям операторов Ф. В. Черняковой и М. П. Жуковой.

Сейчас коллектив станции готовится к ремонту всего инкубационного парка и цеха инкубации.

Зоотехник станции вместе со специалистами хозяйств района начнет работу по комплектованию маточного стада.

С. МОСКОВЧЕНКО, директор.

СВЕРХ ЗАДАНИЯ

Волгодонский химзавод досрочно выполнил полугодовой план по двум видам продукции. На 22 июня сверх задания шести месяцев было выпущено 29 тонн алкилбензолов, 61 тонна моющих средств.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

„Ленинец“ на пусковых объектах МНМОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ

На строительстве корпусов № 1 и № 3 Атомаша за ведение работ на пусковом объекте, комплексе корпуса № 3 отвечает СМУ-9 (начальник В. Т. Безъязычный), на главном корпусе ведет работы СМУ-10 (и. о. начальника А. А. Коршунов).

Каковы же итоги пяти месяцев на этих объектах?

На пусковом комплексе корпуса № 3 из плана 2472 тысячи рублей выполнено всего 2062, что составляет 83 процента к заданию пяти месяцев, а к годовому — только пятую часть.

Отстанут работы по самому корпусу (выполнено 86 процентов) очень медленно строится ад-

министративно-бытовой, где отставание составило 578 тысяч рублей. Не выполнен план и по строительству компрессорной станции, внеплощадочным сетям энергоснабжения и другим объектам. Пусковой корпус № 3 должен опережать график, он же на сегодня отстает на 1176 тысяч рублей.

А вот на корпусе № 1 выполнение плана пяти месяцев составило 145 процентов, работы ведутся с опережением на 3205 тысяч рублей.

Эти-то «лишние» тысячи и вытягивают общие показатели «Заводстрой» в благополучные. Но за «валом» скрывается самое главное — отставание на пусковых объектах.

СЛОВО ПЛЮС ПРИМЕР

В городе Цимлянске состоялось районное совещание агитаторов. Кроме агитаторов в его работе приняли участие руководители агитколлективов, секретари первичных парторганизаций, заместители секретарей парторганизаций по идеологии.

С докладом «О задачах агитаторов района, по усилению идейно-воспитательной работы среди трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС» выступил заведующий отделом пропаганды и агитации райкома КПСС Е. П. Зиборов. На совещании также выступили агитаторы: ковровой фабрики В. Ф. Полищук, колхоза «Искра» Л. Т. Марковская, райсанэпидстанции А. А. Безгласная, райбыткомбината А. С. Любимова и Дубенцовского мясокомбината Б. Г. Васильев.

Участники совещания приняли обращение ко всем агитаторам района.

Лучшим, наиболее активным агитатором А. М. Жуковой с МТФ-3 колхоза «Искра», В. Ф. Полищук — из приядельного цеха ковровой фабрики были вручены Почетные грамоты РК КПСС. Почетной грамотой РК КПСС награжден также руководитель агитколлектива зерносовхоза «Потаповский» А. М. Сухорук.

Руководитель лекторской группы обкома КПСС В. Ф. Мазуров прочитал для присутствующих лекцию на тему «XXV съезд КПСС и вопросы экономической политики партии».

Была прослушана также записанная на пленку лекция лектора ЦК КПСС Ю. Ф. Смирнова о международном положении.

ИЗ ОБРАЩЕНИЯ участников районного совещания агитаторов ко всем агитаторам Цимлянского района.

Наше основное оружие — слово. Мы должны заботиться о том, чтобы оно побуждало у людей трудовой энтузиазм, желание работать творчески, высококачественно, с полной отдачей сил.

Мы обращаемся к вам, товарищи агитаторы, с призывом отдать все свои силы, знания, опыт делу мобилизации каждого труженика на успешное превращение в жизнь величественных планов партии, воспитанию у наших товарищей по работе высоких нравственных качеств, коммунистического отношения к труду.

Мы призываем всех вас поддержать замечательный почин агитаторов Октябрьского района (г. Ростова) и Сальского района, работающих под девизом: «Ни одного отстающего в коллективе, где трудится агитатор!».

Предметом нашей особой заботы должны стать развитие личности: «Работать без отставших». «Пятилетке качества — рабочую гарантию». «Лицевые пятилетние счета экономии — каждому». «За 250 тысяч тонн цимлянского хлеба» и другие.



Комплексное звено СМУ-9, которое возглавляет В. И. Гришко, трудится на строительстве административно-бытового корпуса цеха № 3. Им поручено ответственное дело — закладка основания здания. Каждый член звена, понимая ответственность, выполняет норму на 130—135 процентов при хорошем качестве работ.

На снимке (слева направо): Л. Н. КОНОХ, В. П. ЖДАНЕНКО, В. И. ГРИШКО, И. В. РУДАКОВ, В. М. РУСИН.

Фото А. Бурдюгова.

Область — Атоммашу БОЛЬШАЯ НАУКА — БОЛЬШОМУ ЗАВОДУ

На днях в Волгодонске, на строительных площадках Атоммаша побывали председатель Совета Северо-Кавказского научного центра высшей школы, ректор Ростовского государственного университета, член-корреспондент Академии Наук СССР Ю. А. Жданов, председатель Совета по координации работ Северо-Кавказского научного центра П. А. Садименко, секретарь парткома Ростовского госуниверситета А. Н. Юрков. Они на месте ознакомились с состоянием строительства, а также с детальными особенностями оборудования и производственного процесса будущего завода.

Эта встреча — реальное подкрепление вступившего в силу 23 апреля текущего года договора о долгосрочном комплексном научно-техническом сотрудничестве Северо-Кавказского научного центра высшей школы и Волгодонского завода атомного энергетического машиностроения.

Этот договор включает в себя шесть разделов: разработка экономических и социальных мероприятий по совершенствованию производства и развитию Волгодонского производственно-территориального комплекса; разработка технико-организационных проблем совершенствования управления производством и организации труда; разработка и совершенствование технологических процессов и технических средств.

Событие комментирует:

главный инженер Атоммаша С. А. ЕЛЕЦКИЙ.

—Идея этого договора возникла почти год назад, когда я по приглашению руководства Северо-Кавказского научного центра выступил перед большой группой ученых, руководителей научно-исследовательских учреждений и ростовских вузов с рассказом о настоящем и будущем нашего завода, о его сегодняшних и будущих задачах.

Уже тогда строительство столь крупного и необычного предприятия вызвало большой интерес у представителей донской науки. Руководители многих институтов сразу же предложили нам свою помощь и сотрудничество.

Сегодня это сотрудничество имеет уже вполне рабочий конкретный характер. Так, совместно с кафедрой парогенераторостроения Новочеркасского политехнического института и при участии главного инженера «Атомкотломаша» К. П. Шерба-тых и директора Таганрогского завода «Красный котельщик» А. А.

Паршина мы разработали особую программу для специальной группы студентов, которых будут готовить для работы на нашем заводе.

Большую помощь оказывает нам Ростовский госуниверситет. В ближайшее время в коллектив завода войдут пять его выпускников, в том числе два кандидата химических наук. Ученые университета помогают нам в комплектовании химических лабораторий завода наиболее современным и совершенным оборудованием. Физический факультет будет готовить для нас специалистов по неразрушающим методам контроля, а также там будут стажироваться наши инженеры. В этом же году у нас начнут работать семь специалистов по сварке из Ростовского института сельскохозяйственного машиностроения.

Всего сегодня с нами сотрудничают около полудюжины десятков различных институтов, и перспективы у этого сотрудничества — огромны. Сегодня мы видим их вплоть до 1980 года.

Город — селу ЗАТЕРЯВШИЕСЯ ШЕФЫ

Город Волгодонск ежегодно оказывает большую помощь хозяйствам Цимлянского, Мартыновского и других районов в практической работе. Волгодонцы выращивают овощи, ведут уход за виноградниками, принимают участие в уборке урожая, выделяют автотранспорт. Только в прошлом году на полях колхозов и совхозов области в период выращивания и уборки урожая работало ежедневно по 600—650 человек. Для оказания помощи сельскому хозяйству было направлено 150 механизаторов, 35 тракторов.

В текущем году перед трудящимися города определены новые задачи по оказанию шефской помощи селу. За предприятиями города закреплено 200 гектаров овощей в совхозе «Волгодонской», доведены конкретные задания по заготовке сена для Дубовского района. С большой ответственностью относятся к выполнению задания коллективы химзавода, лесоперевалочного комбината, опытно-экспериментального завода, Восточных электрических сетей. Организованность и активность проявляют учащиеся городских школ. Ежедневно на полях совхоза работают до 200 человек горожан. В течение недели 50 работников инст т у т а ВНИИПВ трудятся на виноградниках Мартыновского района.

А вот руководители подразделений треста «Волгодонскэнергострой» (Альбин Л. Б.), «Заводстрой» (Никитин В. Г.), УСМР (Рулевский Н. И.), «Жилстрой» (Кустов В. Ф.) совсем забыли о шефстве над селом. Решением горисполкома за подразделениями треста закреплено 20 гектаров овощей, доведено задание о заготовке 40 тонн сена. Но оно не выполняется и организацией практической работы в тресте никто не занимается. Между тем, на закрепленной овощной плантации разгорается «зеленый пожар», уходят лучшие сроки заготовки сена.

Л. БОНДАРЕНКО,
председатель горплана.

ЗАМЕТКИ ЮРИСТА

НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ ТРУДА

Серьезное внимание уделял XXV съезд КПСС улучшению охраны труда. В принятом съездом «Основных направлениях развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» записано: «Предусмотреть дальнейшее улучшение условий и охраны труда. Шире использовать достижения науки и техники, совершенствование технологии и оборудования для обеспечения безопасных условий работы».

В этом нашла свое проявление отеческая забота Коммунистической партии о жизни и здоровье советских людей. На страже безопасности труда стоят и советские законы, статьи КЗОТа и уголовного кодекса.

Лица, виновные в нарушении правил охраны труда, по существующему законодательству привлекаются к материальной, дисциплинарной, административной, а в надлежащих случаях и к уголовной ответственности.

Так, на одном строительном объекте треста «Волгодонскэнергострой», при производстве работ по укладке нитки водопровода под действующей линией высокого напряжения, трубоукладчик коснулся стальной ЛЭП. В результате был смертельно травмирован слесарь И. А. Мяслов.

За это были привлечены к уголовной ответственности и осуждены народным судом старший прораб участка № 4 Спецуправления № 1 В. К. Губский и мастер этого же участка Н. А. Жорников. Первый за то, что допустил выполнение работ в опасной зоне без наряда-допуска и не назначил ответственного лица из числа инженерно-технических работников для обеспечения безопасного ведения работ; второй — за то, что допустил к работе не обученного, не инструктированного, не аттестованного, как стропальщика, И. А. Мяслова.

Кроме того, в процессе следствия выяснилось, что в данном несчастном случае повинен ряд других должностных лиц, не обеспечивших безопасное ведение работ, нарушивших строительные нормы и правила, уголовное преследование против которых прекращено.

Это бригадир т. Слюсарев, прораб т. Цыбулин, начальник участка УМСР т. Андриенко.

Причина преступления — пренебрежительное отношение ряда должностных лиц подразделения треста «Волгодонскэнергострой» преступно, халатно относились к соблюдению строительных норм и правил, обучением, инструктированием рабочих не занимались.

Статья 215 уголовного кодекса РСФСР предусматривает уголовную ответственность за нарушение при производстве строительных работ, санитарных и противопожарных правил, а также правил эксплуатации строительных материалов, если оно причинило вред здоровью людей. В этом случае виновный наказывается лишением свободы сроком до года или испра-

вительными работами на тот же срок.

Те же нарушения, повлекшие гибель людей, или иные тяжкие последствия, наказываются лишением свободы до пяти лет или исправительными работами на срок до одного года.

Суды часто применяют к осужденным по такого рода уголовным делам дополнительную меру наказания в виде лишения права занимать определенные должности, так, в приведенном выше случае В. К. Губский и Н. А. Жорников лишены права занимать должности начальника участка и мастера соответственно на один год.

Как правило, нарушение строительных норм и правил, приведшее к тяжким последствиям, возникает там, где лица, ответственные за технику безопасности, считают это дело второстепенным. Для примера можно привести такой факт. В январе 1976 года монтажный участок управления строительства «Промстрой» принял от участка «Гидромонтаж» строящийся корпус водогрейной котельной. Объект был принят с большими недостатками. Мастер В. В. Шкляев принял объект, лестницы не осмотрел, актов осмотра не составил, мер к ремонту лестниц и креплений не принял.

Начальник монтажного участка Е. И. Масалькин допустил к работе на высоте не обученного, не имеющего удостоверения монтажника В. А. Дронова.

В результате того, что навесная лестница не была ограждена вертикальными связями, надежно не прикреплена к конструкции, она оборвалась и В. А. Дронов погиб.

Это случилось потому, что инженерно-технические работники не обеспечили исправное состояние и правильную эксплуатацию креплений, ограждений, лестниц, не осуществляли должного контроля за состоянием лесов, подмостей, защитных приспособлений.

Лица, ответственные за данный несчастный случай, осуждены народным судом. К ним также применена дополнительная мера — лишение в течение года права занимать должности, на которых они работали прежде.

Как в первом, так и во втором случае, не с лучшей стороны показала себя служба техники безопасности. Инженеры по ТБ не проявляют требовательности и принципиальности в вопросах соблюдения правил техники безопасности.

Сейчас Волгодонск — гонимая строительная площадка. Планы строителей — напряжены и грандиозны. Но нельзя допустить того, чтобы план выполнялся любой ценой, в том числе ценой здоровья, а порой и жизни людей. Внимание к вопросам соблюдения правил техники безопасности и строительства должно быть повышено.

Необходимо помнить, что техника безопасности не терпит расхлябанности, безответственности. С ней надо обращаться на «Вы».

В. ЛЕСНОЙ,
ст. следователь
прокуратуры
г. Волгодонска.

МЕСТО В РАБОЧЕМ СТРОЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

В РЕДАКЦИЮ ПРОДОЛЖАЮТ ПОСТУПАТЬ ОТКЛИКИ НА ВЫСТУПЛЕНИЕ Л. И. БРЕЖНЕВА ПЕРЕД РАБОЧИМИ АВТОЗАВОДА ЗИЛ. НА СТАТЬЮ СЛЕСАРЯ ЗАВОДА «РОСТСЕЛЬМАШ» К. УЛАНОВА И БРИГАДИРА «ЭНЕРГОЖИЛСТРОЯ» А. МОСКОВЦЕВА.

СЕГОДНЯ СЛОВО БЕРЕТ ТРАКТОРИСТ ИЗ КОЛХОЗА «40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ», КАВАЛЕР ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ НИКОЛАЙ ГРИГОРЬЕВИЧ ИВАНКОВ.

Двадцать семь лет я работаю в колхозе «40 лет Октября» трактористом. На моих глазах колхоз превратился в крупное сельскохозяйственное предприятие. Вырос я сам. За успехи, достигнутые в соревновании по выполнению заданий девятой пятилетки, меня наградили орденом Трудового Красного Знамени.

Такое внимание к простому рабочему человеку со стороны партии и правительства зовет на новые трудовые свершения. Огромный прилив энергии и желание работать в десятой пятилетке еще лучше вызвали проникновенные слова Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнев, сказанные им на встрече с московскими автозаводами: «За план, за бесперебойную работу всех технологических линий, за качество продукции должна отвечать совесть каждого работника, будь он коммунист, будь он комсомолец, будь он беспартийный». Эти слова — боевая программа действий для каждого из нас.

Так думает и слесарь-сборщик «Ростсельмаша» Б. Уланов. Самые сокровенные мысли рабочего человека выразил он. Очень своевременно ставит вопросы об ответственности каждого за качество работы во всех звеньях, об укреплении дисциплины и улучшении организации труда, добросовестном отношении к порученному делу. Выступление кадрового рабочего актуально.

Сегодня мало быть просто трудолюбивым, исполнительным. Необходима работа каждого об общем деле, стремление к тому, чтобы рядом не иметь отстающих.

В своем письме Константин Уланов подробно останавливается на проблемах, которые волнуют коллектив комбайнстроителей. Но такие же проблемы есть и на других предприятиях. Мы о них часто говорим на рабочих собраниях, выносим на обсуждение коммунистов.

Я не ошибусь, если скажу, что наша профессия тракториста чуть ли не самая главная на селе. Ведь в основном от нас, от качества и своевременности выполненной нами работы и зависит будущий урожай. И не только урожай. От наших дел зависит мой личный авторитет, престиж моего хозяйства.

А что может быть приятнее, когда о тебе говорят заслуженно, когда твой родной колхоз в числе лучших хозяйств.

И очень обидно, когда

рядом с тобой товарищ не понимает, да и не хочет понимать, что от его работы зависит все. А таких у нас еще немало.

У нас в сельском хозяйстве все работы одинаково ответственны.

Сейчас в колхозе, например, идет усиленная подготовка к предстоящей уборке урожая. Создано четыре уборочных отряда со всей необходимой техникой и средствами. Проверям готовность комбайнов. Широкое применение техники во время заготовки кормов — это своеобразная практическая репетиция перед жатвой. Думаем, что уборку проведем в самые сжатые сроки и с высоким качеством. И я так скажу: если мне поручили какой-то участок, какое-то дело, я должен делать его на совесть. А как же иначе? Главное, что тебе поручили, доверили значит. А доверие всегда обрывает, вселяет веру в собственные силы, рождает желание сделать больше, лучше, с одной стороны. И с другой — раз тебе доверили, значит и спрашивать с тебя нужно со всей строгостью.

По личному счету экономии и бережливости в этом году я сэкономлю 600 килограммов горючего и 450 рублей на ремонте трактора. Взял обязательства получить кукурузы на зерно в богарных условиях по 35 центнеров с гектара и по 15 центнеров с гектара — подсолнечника. Уверен, что с поставленными задачами справлюсь. Но на достигнутой вершине не остановлюсь. Ведь довольствоваться достигнутым — значит топтаться на месте. А так поступить не позволит совесть.

Выступая на митинге перед рабочими ЗИЛа, Л. И. Брежнев сказал, что от хорошего работника требуется не только хорошая работа, но и активный интерес, забота о других, стремление, чтобы и эти «другие» работали также хорошо. Вот о чем речь.

Я тоже обучил немало новичков механизаторским премудростям. Семнадцать человек работало со мной помощниками. А теперь они сами уверенно водят машины, имеют своих учеников.

Но наша задача — не только обучить новичков, но и подтянуть тех, кто и плохо не работает, и лучше не старается, так называемых «середняков» — до уровня лучших. А лучших у нас значительно больше. И пример в этом должны показывать мы — ветераны производства, коммунисты, ударники коммунистического труда.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

„ЗЕЛЕНый ПОЖАР“ ОТСТУПАЕТ

Надежно прегражден путь «зеленому пожару» в мясосовхозе «Добровольский». Механизаторы в сжатые сроки провели дождевое боронование. Сейчас полным ходом ведут культивацию. Они обработали 691 гектар кукурузы и 300 гектаров подсолнечника во второй раз.

На борьбу с сорной растительностью организовано все население четырех отделений хозяйства. Ежедневно работники ферм, конторы, ремонтных мастерских, хоздвора, учащиеся старших классов выходят на борьбу с «зеленым пожаром». За каждым двором закреплено по одному гектару пропашных и овощных культур.

На счету добровольных помощников хлеборобов 19 гектаров кормовой свеклы, 16 — овощей и 144 — подсолнечника, обработанных вручную.

Качество ручной прополки высокое. «Зеленый пожар» отступает под натиском добросовестного труда хлеборобов и их помощников. Общими усилиями труженики совхоза борются за чистоту полей. Их труд окупится большим урожаем.

И. ЖЕРЕБЯТЬЕВ,
диспетчер совхоза.

ЧИСТЫЕ ПЛАНТАЦИИ

Первыми в колхозе «40 лет Октября» приступили к обработке посевов механизаторы первой бригады. В целом по совхозу прокультивировано 650 гектаров из 1215 — подсолнечника и 700 гектаров из 1150 — кукурузы.

В соревновании лучших результатов добились трактористы Н. Г. Иванков из первой бригады, А. А. Тарарин — из второй, М. П. Галаев — из третьей и И. А. Калашников — из пятой.

Опытные механизаторы при дневной норме 16 гектаров культивируют по 25—30 гектаров. Качество культивации посевов отличное.

Засоренные участки ценных культур пропалываются вручную.

Практическую помощь труженикам полей оказывают учащиеся старших классов, работники мастерских, правления колхоза.

Колхозники борются в нынешнем году за высокие урожаи, они решили получить по 150 центнеров зеленой массы, по 40 центнеров подсолнечника с гектара. С поздней осени начали они борьбу за высокие урожаи. Площади достаточно удобрены, весной вовремя провели влагозарядку. В сжатые сроки, быстро и качественно провели сев. А теперь и своевременный, и качественный уход за посевами, хорошее подспорье в этой борьбе.

П. БОЛДЫРЕВ,
наш внешт. корр.

Алексей Николаевич Водяков трудится в винсовхозе «Большевский» лятнадцатый год. В основном он работает на колесных тракторах. Сейчас, когда идет сеноуборка, Алексей Николаевич на свой старенький, но вполне работоспособный, «МТЗ-5» навесил стогометатель и укладывает сено в скирды. С порученным делом справляется успешно.

На снимке: А. Н. ВОДЯКОВ.

Фото А. Бурдюгова.



КАК ЖИВЕШЬ, ЗВЕНО? ПЯТЬ УРОЖАЕВ

С ранней весны до заморозков живут далеко от родного дома эти две небольшие семьи Александр Павлович с Зоей Семеновной Деевы и Зинаида Ефремовна с Иваном Григорьевичем Шелеевы. Живут, можно сказать, круглый год.

Небольшой домик, уже вышедший из моды, «Беларусь», косилка, борона, приспособление для внесения удобрений — таково небогатое хозяйство этого коллектива. Да плюс еще ко всему 1250 метров водопровода, 36 гидрантов и три насоса — все, что вместе называется дождевальным установкой «Сигма-50».

Шесть лет назад, когда в хозяйстве на повестку дня стал вопрос об эффективном использовании естественных пастбищ, решили создать специализированное звено. Возглавил его коммунист А. П. Деев, а рядом с ним стал работать тоже коммунист — И. Г. Шелеев. Закрепили за ними 110 гектаров земли, разделили на 22 участка, выделили технику. Дождевальную установку подключали сами. Долго пришлось тогда с ней познакомиться: то одно, то другое не ладилось — система незнакомая, чехословацкая. К тому же это была одна из первых установок в области. Но потом все пошло нормально.

По 300 тонн зеленой массы с гектара дали они в первый год своей работы. Со всей области приезжали к ним механизаторы других хозяйств учиться, и они охотно делились со всеми.

Сейчас они настоящие мастера своего дела. Опыта, умения по выращиванию естественных пастбищ у членов звена не занимать.

Поздней осенью делают они влагозарядку, вносят удобрения. Ранней весной проводят легкое боронование. Вот, в основном, и все агротехмероприятия. Остальное все периодически повторяется по пять-шесть раз

в сезон. Как только трава вырастает, на один загон выпускают стадо коров, скамливают его. Затем слегка скашивают, добываясь таким образом ровного травостоя. Вносят по 1,5 центнера на гектар аммиачной селитры и обильно поливают. «Сигма-50» действует бесперебойно.

Вот такова обычная агротехника звена. И несмотря на то, что, здесь из года в год получают высокие урожаи зеленой массы. Даже в прошлом, засушливом году, они вырастили по 3300 тонн трав против 2980 плановых.

В этом году взяли обязательство получить по 3700 тонн.

Первые шаги к решению поставленной задачи уже сделаны сейчас. На всех 110 гектарах сняли уже по три урожая, в четвертый раз скормлены некоторые загонки.

— Мы можем получить по четыре тысячи тонн, — говорит Александр Павлович. — Но только в том случае, если нам выделат семена для посева. Ведь шестой год работаем мы на этом участке без ремонта, без посева пастбищ.

Присутствующий при разговоре Василий Петрович Калинин, агроном второго отделения, пообещал, что звено А. П. Деева к осени получит семена многолетних трав.

...Рядом со скошенной загонкой была новая. И различие между ними явное. Высокий, ровный травостой, сочная зелень. Пройдет неделя-две и зазеленеет первая, станет такой же привлекательной, как и ее теперешняя соседка. И вырастят на ней руки членов звена А. П. Деева добротный корм для совхозного скота.

Р. КРИУЛЕВА,
наш корр.

Народный контроль ЗА МАССОВУЮ АКТИВНОСТЬ

ИТОГИ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ В ГРУППАХ И ПОСТАХ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ РАЙОНА.

В хозяйствах, учреждениях и организациях района прошли отчетно-выборные собрания народных контролеров. Достигнуто некоторое увеличение численности народных контролеров по сравнению с тем же периодом прошлого года. Создано 12 групп народного контроля в общеобразовательных школах.

Всего в районе сейчас действует 130 групп и постов народного контроля, которые объединяют более двух тысяч народных контролеров.

Наиболее организованно прошли отчеты и выборы в колхозе имени Ленина (председатель группы народного контроля т. Карачев), мясосовхозе «Добровольский» (председатель группы т. Гвоздь), винсовхозе «Большевский» (председатель группы т. Лопаткин), на ковровой фабрике (председатель группы т. Карпов), Цимлянской ГЭС (председатель группы т. Янборисов) и в других.

Большинство выступавших справедливо критиковали народных контролеров за слабую работу по обеспечению сохранности социалистической собственности, указывали на недостаточную работу по контролю за качеством работы. Так, народный контролер колхоза «Клич Ильича» т. Гуров заметил, что группа должна обратить внимание на качество сельхозпродукции, санитарное состояние населенных пунктов. Правильно ставился вопрос об усилении гласности в работе групп и постов народного контроля.

Многие замечания было высказано в адрес административных органов. Так, бригадир лова рыбокомбината т. Алексеев говорил о том, что со стороны администрации не проверяется использование рабочего времени шоферами предприятия.

Недостатки в работе и критические замечания, поступившие в адрес народных контролеров, учтены и нашли свое отражение в наказаниях, принятых собраниями по отчетам групп и постов, а также в намеченных ими мероприятиях.

Задача вновь избранных членов групп и постов народного контроля — активизировать свою деятельность, предпринять все меры по устранению недостатков в работе и обеспечить широкий массовый и гласный контроль.

Всемерное содействие успешному осуществлению задач, поставленных XXV съездом КПСС, — первоочередная задача всех народных контролеров района.

В. СТЕПАНОВ,
член районного комитета народного контроля.

Редактор В. АКСЕНОВ.

Реклама

КРАСНОДОНСКОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 87 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 1976—1977 учебный год

Училище готовит:

поваров—срок обучения 2 года, принимаются лица, имеющие образование 10 классов;
продавцов продовольственных товаров—срок обучения 1 год, принимаются лица не моложе 17 лет, имеющие образование 10 классов;
продавцов промышленных товаров — срок обучения 1 год, принимаются лица не моложе 17 лет, имеющие образование 10 классов;
продавцов продовольственных товаров—срок обучения 2 года, принимаются лица не моложе 16 лет и имеющие свидетельство об окончании 8 классов.
Примем учащихся без экзаменов, по конкурсу документов.

Обучающимся учащимся выплачивается стипендия в месяц: на базе 10 классов—30 рублей, отличникам — 37—50 рублей. Учащиеся, окончившие 8 классов, находятся на гособеспечении.

Время учебы включается в трудовой стаж.
Окончившие училище направляются на работу по путевкам училища в пределах Ворошиловградской области.

Прием заявлений с 1 июня 1976 года. Начало занятий с 1 сентября 1976 года.

Иногородним предоставляется общежитие. Проживающие в общежитии обеспечиваются питанием в столовой училища (в счет указанной стипендии).

Для поступления в училище предоставляются следующие документы: заявление, характеристика из школы, подробная автобиография, копия метрической выписки, документ об образовании (подлинник), справка о состоянии здоровья (ф. № 286), справка с места жительства, шесть фотокарточек размером 3х4 сантиметра, паспорт предъявляется лично.

Адрес училища: г. Краснодар, квартал Лютикова, остановка 2-бис. Техническое училище № 87, телефон: 2-25-21 и 2-40-41.

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1976—1977 УЧЕБНЫЙ ГОД

Со сроком обучения 1 год с образованием 10 классов и со сроком обучения 2 года с образованием 8 классов, училище готовит рабочих по профессиям:
повар четвертого разряда;
продавец продовольственных товаров;
продавец промышленных товаров.

Со сроком обучения 2 года с образованием 10 классов:

кондитер четвертого разряда.

Приемный возраст не моложе 15,5 лет.

Для поступления в училище необходимо выслать: заявление, документ об образовании (подлинник), свидетельство о рождении, медицинскую справку, справку с места жительства, характеристику и 5 фотокарточек размером 3х4. Паспорт предоставляется лично.

Начало занятий с 1 сентября 1976 года.

Зачисление в училище производится после прохождения медицинской комиссии. Учащимся с годичным сроком обучения выплачивается стипендия в размере 30 рублей в месяц. Учащиеся с 2-годовалым сроком обучения обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием. Все учащиеся обеспечиваются общежитием.

За период производственного обучения учащимся за выполненную работу выплачивается 33 процента их заработка.

При училище имеется школа рабочей молодежи.

Выезд на учебу по вызову.

Адрес училища: 347023, Ростовская обл. г. Белая Калитва, пос. Восточно-Горняцкий, ГПТУ № 50.

ВОЛГОДОНСКОЙ УЧАСТОК РОСТОВСКОГО МОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ ТРЕСТА «ЮЖПРОМВЕНТИЛЯЦИЯ»

объявляет набор

на курсы слесарей-вентиляционников в учебный пункт треста «Южпромвентиляция».

Принимаются молодежь с восьмилетним и средним образованием и лица, уволенные из рядов Советской Армии, а также девушки с 18-летнего возраста.

Срок обучения 3 месяца.

Учащиеся обеспечиваются стипендией в размере 76 рублей в месяц и благоустроенным общежитием.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. Степная, 65, телефон 32-72.

КОНСТАНТИНОВСКОЕ-НА-ДОНУ СРЕДНЕЕ СЕЛЬСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 11 ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 1976—1977 УЧЕБНЫЙ ГОД

по специальностям:
трактористы-машинисты широкого профиля с квалификацией шофера и слесаря. Изучаются трактора «К-700», «Т-150». Окончившие училище получают среднее образование. Срок обучения 3 года;
тракторист III класса с квалификацией слесаря. Срок обучения 1 год;
трактористы-бульдозеристы, скреперисты. Срок обучения 1 год;
садоводы-овощеводы. Срок обучения 1 год;
тракторист-машинист на базе 10 классов. Срок обучения 8 месяцев.

Обучение в училище бесплатное. Учащиеся обеспечиваются учебниками, питанием, обмундированием, общежитием. Выплачивается стипендия: 10 рублей—одиночки, 20 рублей—семейным. На базе 10 классов стипендия 86 рублей. Принимаются учащиеся по направлениям и по вольному набору. По направлениям из совхозов сохраняется среднемесячный заработок, и учащимся оплачивается питание (29 рублей).

Поступающим необходимо иметь документы: заявление на имя директора, автобиографию, свидетельство о рождении, свидетельство об образовании, характеристику с места работы (учебы), 6 фотокарточек (3х4 см.), справку-характеристику для военкомата, справку о состоянии здоровья, справку с места жительства.
Адрес училища: г. Константиновск, Ростовской области, ул. Комсомольская, 45.

В связи со строительством жилья в новой части г. Волгодонска по санитарным нормам необходим перенос кладбища ст. Старо-Соленовской.

Работы по переносу кладбища будут производиться в июле 1976 года.

Волгодонской горисполком и дирекция завода Атоммаш предлагают всем родственникам умерших, захороненных на данном кладбище, в срок до 10 июля лично обратиться в Добровольский сельский Совет по вопросу переноса останков умерших.

Волгодонской горисполком.
Дирекция завода Атоммаш.

ТРЕСТУ «ВОЛГОДОНКСЕЛЬСТРОЙ» ТРЕБУЮТСЯ:

бухгалтер, инженеры-строители для работы в аппарате и в подразделениях треста.

Обращаться по адресу: г. Волгодонск, ул. Ленина, 44 или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ТАГАНРОГСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1976—1977 УЧЕБНЫЙ ГОД

по специальностям:
парогенераторостроение — на дневное и вечернее отделения,
сварочное производство — на дневное и вечернее отделения,
обработка металлов резанием — на дневное и вечернее отделения.

Для подготовки технических кадров заводу Атоммаш производится прием учащихся с образованием 10 классов на дневное отделение в г. Таганроге по специальностям:

технология сварочного производства,
обработка металлов резанием;
на вечернее отделение при заводе Атоммаш по специальностям:
технология сварочного производства,
обработка металлов резанием.

На дневное отделение на I курсе принимаются лица, имеющие образование в объеме неполной средней (семилетней и восьмилетней) школы, а также не закончившие полную среднюю школу.

Окончившие среднюю школу, принимаются на второй курс.

На второй курс вечернего отделения принимаются лица, имеющие образование в объеме средней школы.

Примем заявления на дневное отделение при техникуме:

на базе 8 классов с 1 июня по 31 июля;

на базе 10 классов — по 14 августа;

на вечернее отделение при техникуме:

на базе 8 классов с 20 мая по 6 августа;

на базе 10 классов с 20 мая по 15 ноября;

на вечернее отделение при заводе Атоммаш с 20 мая по 15 ноября (отдел технического обучения).

Вступительные экзамены проводятся:

на дневное отделение с 1 августа по 20 августа;

на вечернее отделение с 1 июня по 10 июля, с 7 по 14 августа и с 10 по 20 ноября;

в отделении завода Атоммаш — с 15 ноября по 20 ноября

по предметам:

на базе неполной средней школы: по русскому языку (диктант), математике (устно);

на базе средней школы: русскому языку и литературе (сочинение), математике (устно).

Успевающим и материально нуждающимся иногородним учащимся дневного отделения предоставляется общежитие.

За справками обращаться по адресу: г. Таганрог, Ростовской обл., ул. Ленина, 109, телефоны 2-32-80, 2-58-14, а также г. Волгодонск, ул. Степная, 16, отдел технического обучения.

ЦИМЛЯНСКИЙ РЕМЗАВОД ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу:
инженеров по сбыту и снабжению;
зиспедиторов на должность товароведов,
слесарей по металлоконструкциям,
слесарей механосборочных работ,
слесарей инструментальщиков,
токарей 3—4 разрядов,
слесарей-сантехников.
Обращаться в отдел кадров ремзавода.

Меню 2-комнатную квартиру со всеми удобствами 26 квадратных метров в г. Рудном Кустанайской области на равноценную в Волгодонске.

Обращаться: г. Цимлянск, ул. Красноармейская, 36.

ЦИМЛЯНСКОМУ КОМБИНАТУ КОММУНАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И БЛАГОУСТРОЙСТВА

на постоянную работу

требуются:

шоферы,
слесари по водопроводу,
тракторист на экскаватор «З-153»,
рабочие на мусоровозы.

Обращаться по адресу: г. Цимлянск, ул. Донская, 4.

Спортивно-технический клуб ДОСААФ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на вечерние курсы автомобилистов-любителей и мотоциклистов.

Срок обучения 1,5 месяца. Начало занятий 5 июля с 18.00 часов.

Обращаться в ГК ДОСААФ ул. Волгодонская, 22, телефон 32-68, 27-01.

ВОЛГОДОНСКОЙ ГОРТОРГ ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу:

продавцов и лоточников (для работы в городе и в районе стройки Атоммаша),

кассира кассовых аппаратов для работы в магазинах,

кассира для центральной кассы,

рабочих (мужчин и женщин) для работы в магазинах,

шоферов,
грузчиков,
плотников,
каменщиков,
штукатуров,
маларов (оплата труда сельская).

Обращаться: г. Волгодонск, пер. Чекова, 2, отдел кадров торга или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

Утерянное водительское удостоверение второго класса за № АС 218585, выданное на имя Рыбальченко Влетьора Ивановича, считать недействительным.

Педагогический кол- лектив и работники средней школы № 7 выра- жают глубокое соболезнование учительнице Головановой Марии Ивановне по случаю смерти мужа

Голованова Алексея Васильевича.

Вторник, 29 июня.
10.00 — «Красная и черная». Четвертая серия.
11.05 — «Образы танго».
14.00 — Программа документальных фильмов. 14.55 — Н. Островский. «Как закалялась сталь». 15.45 — «Основы советского законодательства». 16.15 — «Наш сад». 16.45 — «Подарки друзьям». 17.30 — «Подвиг». 18.00 — День Дона. 18.15 — «В каждом рисунке — солнце». 18.35 — «Село: дела и проблемы». 19.05 — Концерт Государственного Кубанского казачьего народного хора. 19.50 — «Красное и черное». Пятая серия. 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат СССР по футболу. 22.15 — Д. Шостакович.

Среда, 30 июня.
10.15 — «Красное и черное». Пятая серия. 11.25 — «Песня, романс, вальс». 14.00 — Программа документальных фильмов. 14.40 — Писатель П. Замойский. 15.05 — «Узоры». 15.35 — Ч. Айтматов. «Материнское поле». 16.05 — «Фильм-детям». «Кортис». 17.15 — «Веселые старты». 18.00 — Новости. 18.15 — «Наш концерт». 18.30 — Документальный фильм. 19.25 — Тираж «Спортлото». 19.35 — «Персональное дело». Телеспектакль. 21.00 — «Время».

Четверг, 1 июля.
10.15 — «Персональное дело». Спектакль. 11.40 —

СМОТРИТЕ

Играет оркестр «Голубой экран». 13.50 — Кинопрограмма. 14.50 — Скачки. 15.05 — «Композитор Ч. И. Чайковский». 15.45 — «Шахматная школа». 16.15 — А. Серафимович. «Железный поток». 17.00 — «Песни и танцы народов СССР». 17.50 — 1. «3а 8 миллионов тонн донского зерна». 2. «На овощных плантациях Дона». 18.15 — День Дона. 18.35 — К Международному дню кооперации. 18.55 — «Родник». 19.30 — К национальному празднику Канады. 21.00 — «Время».

Пятница, 2 июля.
9.30 — «Один за всех, все за одного». 10.15 — «Рассказы о театре». 11.15 — «Народное творчество». 13.35 — К Дню работников морского и речного флота. 14.35 — Л. Пантелеев. «Пакет». 15.05 — «По родной стране». 15.35 — «Творчество О. Гончаря». 16.20 — «Фильм-детям». «Кортис». Третья серия. 17.30 — «Школа передового опыта строителей». 18.15 — «Хочу все знать». 18.25 — Документальный фильм «Война оканчивается». 19.40 — К Дню работников морского и речного флота. 19.55 — «Художественный фильм «Марк Твен прощается». 21.00 — «Время». 21.30 — Фестиваль искусств «Белые ночи».

Суббота, 3 июля.
9.30 — «Творчество юных». 10.00 — «Для вас, родители». 10.30 — «Утренняя почта». 11.00 — «По музеям и выставочным залам». 11.30 — «Движение без опасности». 12.00 — «Полонезы Ф. Шуберта». 12.15 — С. Антонов. «Разорванный рубль». 12.35 — «Сегодня — Международный день кооперации». 13.10 — Концерт мастеров искусств Украины. 13.50 — «Это вы можете». 14.50 — «Фильм-детям». «Всадник над горлолом». 16.00 — «Музыкальный календарь». 16.30 — «Здоровье». 17.00 — «Б мире животных». 18.15 — Кубок СССР по футболу. 19.55 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 20.15 — Балет «Испанские миниатюры». 21.00 — «Время». 21.30 — «Необыкновенный концерт».

Воскресенье, 4 июля. ДЕНЬ РАБОТНИКОВ МОРСКОГО И РЕЧНОГО ФЛОТА

9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу». 11.00 — «Музыкальный кюск». 11.30 — «Литературные беседы». 12.10 — Играет лауреат Международных конкурсов В. Камышов. 12.30 — «Сельский час». 13.30 — Спектакль для детей «Горя болеть — счастья не видать». 15.30 — «Сегодня — День работников морского и речного флота». 16.00 — Концерт. 17.30 — Международная панорама. 18.15 — Мультифильм. 18.50 — «На экране фильмы с участием Ч. Чаплина». 19.30 — «Песня-76». 20.00 — «Клуб кинопутешествий». 21.00 — «Время». 21.30 — «Час Вольного симфонического оркестра».

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич